

# 世园会青岛展园动工开建

## 绽放的花朵为展园中心景观,360度幻影成像让游客裸眼看3D



青岛展园效果图。(图片由世园执委会提供)

本报3月25日讯(记者 蓝娜) 走入世园会青岛展园,游客不仅能看到真实的花草树木,还能欣赏到以绽放的花朵为主题的展馆建筑,感受裸眼看3D的神秘氛围。25日,记者获悉,世园会青岛展园于日前动工开建。此外,江苏、上海、聊城、滨州、泰安等5个省市的展馆也于上周陆续开建。

青岛展园位于2014青岛世

园会的中华园中部,北接齐鲁广场,南临潍坊园,长约64米,宽约23米。展园采用“简于形,精于神”的设计手法,以绽放的花朵为主题展馆作为中心景观,辐射整个园区的各个区域,一方面契合2014年世界园艺博览会花落青岛这一主题,另一方面体现青岛这座美丽的海滨城市活力、浪漫、包容、进取的城市精神。

据了解,作为青岛世园会的

“东道主”展园,青岛展园在展示本土特色花草植物的同时,还推出360度幻影成像这一亮点项目。届时,游客在展园内,不戴3D眼镜也能看到灵活逼真的3D立体影像,实现裸眼看3D。

除了青岛展园的开建,上个周,青岛世园会江苏、上海、聊城、滨州、泰安5个省市展园也陆续开建。据统计,目前青岛世园会中华园已有16个展园开建。

## 流亭立交桥桥下绿化4月开始



本报3月25日讯(通讯员 周博 谭景春 记者 赵波) 4月底,青岛市拟对流亭立交桥绿化进行全面提升改造,计划投资7千万元,预计7月底完工。

据介绍,流亭立交桥始建于1991年,是青银高速、国道204、308等高等级公路的交汇点,是青岛的交通咽喉和城市门户。桥下原有景观绿化以灌木为主,乔灌结合、花卉相衬、草坪覆盖。随着使用年限的增加,该桥绿化存在部分苗木死亡、生长不良等问题。为展现城市形象和公路文明,青岛

市拟对流亭立交桥绿化进行全面提升改造。

据悉,公路交通部门前期组织对立交桥进行了绿化调研勘察和专家评审,并于日前完成了绿化工程方案,设计以梳理保持原设计理念为基础,补充完善原模纹造型,适量增植高大的乔木灌木,增加整体绿化密度,提升绿化高度,同时将修复改善浇灌系统、排水系统。

该工程投资近千万元,将于4月底开工,计划7月底完工,改造后的流亭立交桥绿化将以规则式地被模纹为基础,以特色树种组团为点级,形成“三季有花、四季常青”、“点线面”相结合的立体植物景观。

## LG将“屏幕生活”推向新巅峰

近日以LG为代表的全球显示技术领导厂商发布的具有超高分辨率的4K超高清电视,把“屏幕生活”推向新的巅峰。如今,电视、智能手机、显示器等终端设备作为主要的“视觉中心”,其画面质量无疑成为消费者选购时考虑的决定性因素。也正是由于消费者对画质的无限期待,不断催化显示技术的革新和升级。

性能和速度都大大优于与同类产品。

未来显示技术更倾向于高画质及环保表现。OLED显示技术被广泛认可为“下一代”显示技术,该技术一直受到应用面板尺寸和成本的限制。而随着LG 55寸OLED电视的发布,说明在技术上OLED终于突破了尺寸的限制,产业升级迈出实质一步。

事实上,LG见证了显示技术换代升级。从CRT到CCFL液晶显示,再到步入LED时代。基于对消费者需求的深入洞察,LG成为最早投入3D电视研发的企业,并在2011年推出全球首款不闪式3D电视。逼真画质,震撼的视听,一度掀起了“将3D电影搬回家”的体验风潮。LG还将3D技术融入手机屏,引领移动终端的显示升级。LG Optimus 3D系列手机有着全新的视觉体验,而且是全球首款采用三倍双重设计的手机——拥有双核、双频道、双内存,

对于屏幕未来发展方向探索,并没有止步于此。近日,LG又推出了一款可弯曲的柔性OLED电视,并一举摘得国际红点设计大奖的最高荣誉——至尊奖,引领了屏幕技术发展的革新。业内专家表示,与普通的刚性显示器相比,柔性显示器具有诸多优点:耐冲击、重量轻、携带更加方便;采用类似于报纸印刷工艺的卷对卷式工艺,成本更加低廉。从这个角度来看,LG推出技术领先的柔性显示产品更像一次“与未来的对话”。

## 黄岛边检站应对恶劣天气 全力确保口岸通关顺畅

连日来,黄岛口岸地区持续大雾、强风等恶劣天气,港口能见度较低,导致大量船舶滞留在锚地、码头,严重影响了口岸的正常通关。针对此情况,山东公安边防总队黄岛边检站及时启动应急预案,采取措施积极应对恶劣天气带来的不良影响,全力确保口岸安全、高效、畅通,受到了广大服务对象的一致好评。

与气象单位取得联系,主动向服务对象发布天气信息,最大限度地减少服务对象的等待时间,为确保通关顺畅奠定基础;该站积极加强与海事部门、港口调度室和船方三方的协同配合,跟踪掌握船舶进出动态,做好应对各种复杂事件的准备;该站增派巡查警力,加大对港口的巡查次数和巡查密度,加大对进出口岸限定区域的人员、车辆的检查力度,依法打击非法搭靠和无证登轮等违法行为,防止不法分子利用恶劣天气进行违法犯罪活动,确保口岸安全稳定。(于浚恺)

# 环海南岛国际大帆船赛 青岛获亚军创最好成绩

本报3月25日讯(记者 张晓鹏) 25日,记者从青岛市帆船帆板(艇)运动协会获悉,在第四届环海南岛国际大帆船赛中,青岛帆板队获得亚军。据了解,此次比赛的成绩是青岛市帆船运动协会历史派队外出参赛的最好成绩。

据了解,环海南岛国际大帆船赛创办于2010年,是国际旅游岛建设上升为国家战略之后,海南倾力打造的大型高端国际

品牌赛事。比赛共设三个组别,其中IRC1组、IRC2组为场地赛与环海南岛拉力赛相结合的形式,拉力赛比赛航线为三亚-海口-万宁,统一设计级Soto27为场地赛。共有来自荷兰、英国、德国、俄罗斯、白俄罗斯、马来西亚、新加坡、以色列、新西兰、澳大利亚、美国、中国(北京、上海、青岛、厦门、深圳、广州、柳州、三亚、海口、万宁)、中国香港和台湾地区的39支

队伍报名参赛,船员数达到365人。

本次比赛,青岛市帆船帆板(艇)运动协会是首次应邀派队参加Soto27级的比赛,比赛时间为3月21日-3月23日,比赛地点在三亚市半山半岛帆船港。青岛共派出6名队员参赛,最终经过激烈的较量,最终由国际顶尖舵手美国人詹姆斯带领的柳州山水游艇会队获得冠军,青岛帆板队获得亚军,深圳雅图队获得季军。



国家AAAAA级景区 台儿庄古城官方网站www.tezgc.com

第一天下 春暖花開相會台兒莊古城 大運河畔體會別樣風情!

台儿庄古城二日游专线每周6发团 成人420元/儿童200元 青岛各大旅行社均可报名

缅怀先烈 感恩踏春行 因为爱情 邂逅园游会 徜徉江畔 忆流金岁月 更多活动详情咨询台儿庄古城景区青岛办 电话:0532-80902288

春风纸鸢 牵动好心情 礼佛祈福 运河放生节 星光作伴 乐享古城夜

批发种鸡鸡苗  
鸟类标本订做  
批发孔雀、山鸡、  
大雁、珍珠鸡、贵妃鸡鸡苗  
商品鸡、鸟类标本制作批发  
15092090590

东部旺角会所  
转让  
600平米  
设施齐全 精装  
15865559633

个人征婚  
男48 离1.81 162斤 车房自营  
稳健 帅气 寻40岁以内,  
温柔漂亮健康能持家,  
带女孩也可,与您共同  
享受美好人生不离不弃。  
18561314229

30岁稳重男上门保健  
解除疲劳  
缓解病痛  
专业减肥  
诚信上门  
15954807221

定版电话: 81186679